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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 11/08/2004

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Pedido à Comissão de Constituição e

Justiça e de Cidadania e à Comissão do Trabalho, de Administração e Serviço

Público de ampliação do debate em torno do projeto de criação do Conselho Federal

de Jornalismo. Editorial O Único Juiz, a respeito do tema, publicado pelo jornal O

Globo.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ) - Solicitação aos Deputados de apoio às

Propostas de Emenda à Constituição nºs 54 e 59, de 1999.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Regozijo com a expressiva

participação de atletas femininas brasileiras nos Jogos Olímpicos da Grécia. Votos

de sucesso à delegação brasileira.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Aprovação, pelo Tribunal de Contas da

União, das contas apresentadas pelo Tribunal Regional Federal da 2ª Região.

Injustificável campanha difamatória da imprensa e do Ministério Público Federal

contra magistrados daquela Corte.

RONALDO CAIADO (PFL, GO) - Especulação acerca das razões do atentado

sofrido pelo Senador Demostenes Torres, em Goiânia, Estado de Goiás.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Defesa de implantação de orçamento

impositivo. Descontentamento com a não-liberação, pelo Poder Executivo, de

emendas do orador ao Orçamento Geral da União de 2004.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 160.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 11/8/2004 Montagem: 4171/4176

2

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Inauguração de leitos no Hospital

Universitário de Dourados, Estado do Mato Grosso do Sul. Denúncia de

manipulação política do Ministro da Saúde, Humberto Costa, pela Prefeitura

Municipal de Dourados. Ações do orador em prol da saúde pública sul-mato-

grossense.

MILTON CARDIAS (PTB, RS) - Apresentação de projeto de lei sobre exclusão

do regime não cumulativo da contribuição para PIS/PASEP e COFINS das receitas

decorrentes da incorporação, loteamento, comercialização, locação, administração

de imóveis e  condomínios prediais urbanos.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Transcurso do 70º aniversário de criação da

empresa Perdigão Agroindustrial S.A.

REINALDO BETÃO (Bloco/PL, RJ - Pela ordem) - Suspensão, pela

Companhia de Eletricidade do Rio de Janeiro — CERJ, do fornecimento de energia

elétrica à Prefeitura Municipal de Magé por falta de pagamento.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de proposições.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Aplausos ao Governo Federal pela

implantação do Sistema Automatizado de Identificação por Impressões Digitais.

Importância da iniciativa e de outras medidas destinadas ao combate à

criminalidade. Defesa de extensão do sistema aos Estados brasileiros. Proposta de

criação de banco fotográfico para identificação de criminosos.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Como Líder) - Contrariedade ao decreto da

Secretaria da Fazenda do Estado de São Paulo restritivo da compensação no

comércio de créditos relativos a benefícios fiscais de bens produzidos em outros

Estados. Apelo ao Governador Geraldo Alckmin para revisão da decisão.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Cassação, pela Justiça, de mandatos de

Prefeitos Municipais no Estado da Bahia por malversação de recursos públicos.

Expectativa de manutenção, pelo Superior Tribunal de Justiça, de decisões judiciais

favoráveis ao afastamento de Chefes de Executivos Municipais.
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DR. HÉLIO (PDT, SP - Pela ordem) - Encaminhamento de indicação ao

Ministério da Justiça para aumento do efetivo da Polícia Federal no Município de

Campinas e região, no Estado de São Paulo.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Congratulações ao Prefeito José

Raimundo Fontes, do Município de Vitória da Conquista, Estado da Bahia, pela

classificação obtida em pesquisa da Fundação Getúlio Vargas.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Convite aos Deputados para participação no

lançamento, pelo Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, de campanha

institucional em defesa do voto consciente.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) - Otimismo com o anúncio, pelo Governo

Federal, do pagamento de dívidas contraídas com empreiteiras para recuperação da

malha viária federal. Necessidade de duplicação do Corredor Nordeste da BR-101,

no Estado da Paraíba. Prioridade na construção do viaduto de acesso ao Município

de Mamanguape, urgência na recuperação de trecho da BR-230, entre João Pessoa

e Campina Grande, e na construção de passarelas entre o Viaduto de Oitizeiro e a

entrada do Aeroporto de Bayeux, no Estado.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Alerta sobre os verdadeiros

propósitos da criação do Conselho Federal de Jornalismo.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG) - Alto índice de óbitos no País

decorrentes do consumo excessivo de bebidas alcoólicas.

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP) - Importância da promoção da inclusão

digital no País. Transcurso do Dia do Advogado. Comemoração do 178º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Tatuí, Estado de São Paulo.

Transcurso do Dia dos Pais. Desempenho do Sistema Único de Saúde — SUS.

Transcurso do Dia Nacional da Saúde.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Carta dos estudantes das

universidades de São Paulo sobre a necessidade de luta contra a reforma

universitária do Governo Federal e sobre a vitória de estudantes, professores e
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funcionários em recente greve. Carta Aberta à Comunidade Acadêmica, sobre

intransigência da Sociedade Mantenedora de Educação Superior da Bahia ante a

reivindicação de implantação de imediato plano de cargos e salários das respectivas

categorias.

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO) - Transcurso da Data Nacional do Equador.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Transcurso do Dia do Advogado.

Manifestação de pesar pelo falecimento do Deputado Promotor Afonso Gil.

VITTORIO MEDIOLI (PSDB, MG) - Atitudes autoritárias do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Críticas aos projetos de lei do Poder Executivo sobre criação da

Agência Nacional do Cinema e do Audiovisual e do Conselho Federal de Jornalismo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PFL, PE) - Preocupação com a proliferação de

organizações não-governamentais no Brasil. Defesa de criação de mecanismos

legais para controle das atividades das ONGs no País. Conveniência de rejeição do

projeto de lei, do Poder Executivo, sobre criação do Conselho Federal de Jornalismo

e dos Conselhos Regionais de Jornalismo. Defesa da livre manifestação do

pensamento e do livre e pleno exercício profissional dos jornalistas.

LUIZ PIAUHYLINO (PTB, PE) - Transcurso do Dia do Advogado. Ações da

Frente Parlamentar dos Advogados.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Nocividade das altas taxas de juros ao

desempenho do setor produtivo e do mercado consumidor no País. Homenagem

póstuma ao Deputado Promotor Afonso Gil.

MURILO ZAUITH (PFL, MS) - Caráter injustificável do apoio do Governo

Federal à permanência dos Presidentes do Banco Central, Henrique Meirelles, e do

Banco do Brasil, Cássio Casseb, ante denúncias de sonegação fiscal e malversação

de recursos.

CIRO NOGUEIRA (PP, PI) - Homenagem póstuma ao Deputado Promotor

Afonso Gil.
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CLÁUDIO MAGRÃO (PPS, SP) - Preocupação com o desemprego no País.

Necessidade de investimentos governamentais no setor de infra-estrutura.

Apresentação de sugestões para retomada do crescimento econômico. Avaliação do

Programa Primeiro Emprego.

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Elogio à Polícia Federal e à Polícia Civil do Estado

de Minas Gerais pela elucidação do assassinato de fiscais do trabalho. Alcance

social do Programa Luz para Todos, lançado pelo Ministério de Minas e Energia.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Crescimento das exportações do

Estado de Mato Grosso do Sul.

MANATO (PDT, ES) - Luta do orador contra a discriminação racial no Brasil.

Adoção de medidas governamentais em benefício dos portadores de necessidades

especiais. Realização do 1º Simpósio Mercosul de Aqüicultura (AQÜIMERCO 2004),

em Vitória, Estado do Espírito Santo.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA) - Manifestação de pesar pelo falecimento da

militante do PCdoB Elza Monnerat.

JACKSON BARRETO (PTB, SE) - Necrológio do Prof. Luiz Bispo, 2º Reitor da

Universidade Federal de Sergipe.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Esgotamento da infra-estrutura de transportes

para escoamento de exportações, especialmente no Estado de Santa Catarina.

JOSÉ SANTANA DE VASCONCELLOS (Bloco/PL, MG) - Comentários sobre

decisão do Supremo Tribunal Federal contrária à demarcação em área contínua da

Reserva Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Vulnerabilidade da

região amazônica à ganância de nações e grupos estrangeiros.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização das primeiras intervenções

cirúrgicas no Hospital Universitário, no Município de Dourados, Estado de Mato

Grosso do Sul. Investimentos realizados pelo Prefeito Laerte Tetila na área de saúde

pública.
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CLAUDIO CAJADO (PFL, BA) - Transcurso do aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Ipupiara, no Estado da Bahia.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Repúdio à edição abusiva de medidas

provisórias.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Excessivos gastos do Governo

Luiz Inácio Lula da Silva com publicidade. Irregularidades na contratação de

agências de propaganda pelo Governo petista.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Manifestação de pesar pelo falecimento

do ex-Parlamentar Emival Caiado. Trajetória do político goiano.

CARLOS EDUARDO CADOCA (PMDB, PE) - Apresentação da Proposta de

Emenda à Constituição nº 288, de 2004, sobre sobrestamento da pauta das Casas

do Congresso Nacional para apreciação de propostas de emendas à Constituição.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Assassinato do advogado Leandro

Bandeira de Carvalho, vítima de assalto ocorrido em Goiânia, Capital do Estado de

Goiás.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização da Expofeira Mercomóveis 2004, no

Município de Chapecó, Estado de Santa Catarina.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Transcurso do 7º aniversário de

fundação da revista Comunhão, Estado do Espírito Santo. Sinais de retomada do

crescimento da economia brasileira pelos recentes indicadores econômicos.

Apresentação de proposições:
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 190, de 2004, que institui, no âmbito do Programa de Resposta aos

Desastres, o Auxílio Emergencial Financeiro para atendimento à população atingida

por desastres, incluída nos Municípios em estado de calamidade pública ou situação

de emergência, dá nova redação ao § 2º do art. 26 da Lei nº 10.522, de 19 de julho

de 2002, ao art. 2º-A da Lei nº 9.604, de 5 de fevereiro de 1998, e dá outras

providências.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de retirada da

medida provisória da pauta.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

Usou da palavra para apresentação de questão de ordem o Sr. Deputado

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação de suspensão dos

trabalhos nas Comissões.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado INALDO LEITÃO (Bloco/PL, PB).

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MAX ROSENMANN (PMDB,

PR).
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Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados JOSÉ

PIMENTEL (PT, CE), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS), FRANCISCO TURRA (PP,

RS), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da discussão.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ALBERTO

GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação do parecer do

Relator na parte favorável ao atendimento dos pressupostos de relevância e

urgência e de adequação financeira e orçamentária da matéria.

Votação e aprovação do parecer do Relator na parte contrária ao atendimento

dos pressupostos de relevância e urgência e de adequação financeira e

orçamentária da matéria.

Votação do projeto de lei de conversão apresentado pelo Relator.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Aprovação do projeto de lei de

conversão.

Declaração de prejudicialidade da apreciação da medida provisória e das

emendas a ela apresentadas.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JANDIRA FEGHALI

(PCdoB, RJ), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Associação da Presidência às

homenagens póstumas prestadas à militante do PCdoB, Elza Monnerat.
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 Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUCI CHOINACKI (PT,

SC), CABO JÚLIO (PSC, MG).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Continuação da votação, em turno único,

do Projeto de Lei nº 2.399-A, de 2003, que autoriza o Poder Executivo a criar a

empresa pública denominada Empresa Brasileira de Hemoderivados e Biotecnologia

— HEMOBRÁS, e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada do projeto da Ordem Dia.

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do

requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação de requerimento de retirada do

projeto da Ordem Dia.

DR. PINOTTI (PFL, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 17.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Presença em plenário do Prefeito de

Aracaju, Sergipe, Marcelo Déda.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados DR.

PINOTTI (PFL, SP), MORONI TORGAN (PFL, CE), DR. HÉLIO (PDT, SP),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 17.

MORONI TORGAN (PFL, CE) - Pedido à Presidência de verificação de

votação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Deferimento da verificação de votação.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 160.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 11/8/2004 Montagem: 4171/4176

10

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  DR. HÉLIO (PDT, SP), CABO JÚLIO (PSC, MG), GORETE PEREIRA

(Bloco/PL, CE), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP), PASTOR REINALDO (PTB,

RS), DR. PINOTTI (PFL, SP), OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), HENRIQUE

FONTANA (PT, RS), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP), ZONTA (PP, SC), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA), LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ROBSON TUMA (PFL,

SP), MAURO BENEVIDES (PMDB, CE).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados  ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), JOSÉ THOMAZ NONÔ

(PFL, AL).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados  CARLOS SANTANA (PT,

RJ), DR. HÉLIO (PDT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado DR.

EVILÁSIO (PSB, SP).

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

designação de comissão para discussão dos projetos de lei sobre crimes hediondos

em tramitação na Casa.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acatamento ao pedido da Deputada

Zulaiê Cobra. Designação do Deputado Maurício Rands para a tarefa de

composição do grupo de Deputados.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS ALBERTO LERÉIA

(PSDB, GO).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

EDSON DUARTE (PV, BA).
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Usou da palavra como Líder, para apresentação de questão de ordem, o Sr.

Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

ZARATTINI (PT, SP - Pela ordem) - Contradita à questão de ordem formulada

pelo Deputado José Carlos Aleluia.

MIRO TEIXEIRA (PPS, RJ - Pela ordem) - Associação ao pronunciamento do

Deputado Zarattini acerca da questão de ordem elaborada pelo Deputado José

Carlos Aleluia.

Usou da palavra como Líder o Sr. Deputado JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL,

AL).

SANDRO MABEL (Bloco/PL, GO - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

resposta às Questões de Ordem nºs 408 e 409, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Resposta ao Deputado Sandro Mabel.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB,

SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio ao Plenário sobre o reinício da

votação da matéria em virtude de erro técnico da Mesa Diretora.

MORONI TORGAN (PFL, CE - Pela ordem) - Retirada do pedido de

verificação de votação da matéria.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de realização de nova votação nominal.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Acolhimento da solicitação do Deputado

José Carlos Aleluia.

Reinício da votação nominal.

Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS MENDES

THAME (PSDB, SP. Discurso retirado pelo orador para revisão.).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Informação aos Parlamentares sobre as matérias constantes na pauta.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALMIR MOURA (Bloco/PL,

RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 17.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL,

BA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 3.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

LOBBE NETO (PSDB, SP), WLADIMIR COSTA (PMDB, PA).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), DR. PINOTTI (PFL, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da emenda destacada.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 160.2.52.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 11/8/2004 Montagem: 4171/4176

13

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARCELO ORTIZ (PV, SP), RICARDO BARROS (PP, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Requerimento de destaque para votação

em separado da Emenda nº 4.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

HENRIQUE FONTANA (PT, RS).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JEFFERSON CAMPOS (PMDB, SP), ANTONIO CRUZ (PTB, MS), JOÃO

PIZZOLATTI (PP, SC), ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado DR. PINOTTI (PFL, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ROGÉRIO

TEÓFILO (PPS, AL).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Rejeição da Emenda nº 4.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado SILAS

CÂMARA (PTB, AM).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei nº 3.885, de 2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e aprovação de requerimento

para apreciação em regime de urgência do Projeto de Lei Complementar nº 188, de

2004.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 22-A, de 2003, que dá nova redação ao art. 45 da Lei

Complementar nº 31, de 11 de outubro de 1977.
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Indagação à Deputada Kátia Abreu

sobre manutenção de requerimento de retirada do projeto da pauta.

KÁTIA ABREU (PFL, TO - Pela ordem) - Manutenção do requerimento.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação e rejeição do requerimento de

retirada do projeto da pauta.

Declaração de prejudicialidade de requerimentos de retirada de pauta e de

adiamento da discussão da matéria.

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP), RONALDO DIMAS (PSDB, TO), KÁTIA

ABREU (PFL, TO).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão.

Existência de emendas de Plenário ao projeto.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RAUL

JUNGMANN (PPS, PE).

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário, em

substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado PAULO ROCHA (PT, PA),

concluindo por subemenda substitutiva.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Prorrogação da sessão por uma hora.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MURILO ZAUITH (PFL, MS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ

BASSUMA (PT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação por duas sessões.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada KÁTIA ABREU (PFL, TO).
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

KÁTIA ABREU (PFL, TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada LUIZA

ERUNDINA (PSB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

RICARTE DE FREITAS (PTB, MT), SALVADOR ZIMBALDI (PTB, SP).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALBERTO GOLDMAN (PSDB,

SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de adiamento

da votação por uma sessão.

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação de requerimento de votação do

projeto artigo por artigo.

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada KÁTIA ABREU (PFL, TO).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

KÁTIA ABREU (PFL, TO), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Rejeição do requerimento.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado ANTONIO

CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

ARMANDO MONTEIRO (PTB, PE), TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS).
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado POMPEO

DE MATTOS (PDT, RS), RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado BABÁ

(Sem Partido, PA).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Votação da subemenda substitutiva às

emendas de Plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP), ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP),

MARCONDES GADELHA (PTB, PB), LUPÉRCIO RAMOS (PPS, AM), EDSON

DUARTE (PV, BA), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP), VANESSA

GRAZZIOTIN (PCdoB, AM), RENATO CASAGRANDE (PSB, ES), AUGUSTO

NARDES (PP, RS), COSTA FERREIRA (PSC, MA), KÁTIA ABREU (PFL, TO),

OSMAR SERRAGLIO (PMDB, PR), MANATO (PDT, ES), LUIZ SÉRGIO (PT, RJ),

JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL), PROFESSOR LUIZINHO (PT, SP).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGALHÃES (PMDB, MG), DOMICIANO CABRAL (PSDB, PB),

MARCELINO FRAGA (PMDB, ES), NAZARENO FONTELES (PT, PI), ALCESTE

ALMEIDA (PMDB, RR), ORLANDO DESCONSI (PT, RS), GIVALDO CARIMBÃO

(PSB, AL).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ADÃO PRETTO (PT, RS),

ENIO BACCI (PDT, RS).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

TAKAYAMA (PMDB, PR).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados DAMIÃO FELICIANO (PP,

PB), KÁTIA ABREU (PFL, TO), WAGNER LAGO (PP, MA. Discurso retirado pelo

orador para revisão.).
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PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Convocação dos Deputados ao plenário.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado

LINDBERG FARIAS (PT, RJ).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JÚLIO DELGADO (PPS, MG).

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada TELMA

DE SOUZA (PT, SP).

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada ALICE PORTUGAL (PCdoB,

BA).

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

MARIA HELENA (PPS, RR), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Encerramento da votação.

Aprovação da subemenda substitutiva.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados LUIZ

BASSUMA (PT, BA), NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP), PAULO GOUVÊA

(Bloco/PL, RS), ROBERTO MAGALHÃES (PTB, PE), REINALDO BETÃO (Bloco/PL,

RJ), LEANDRO VILELA (PMDB, GO).

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de

Lei Complementar nº 76-B, de 2003, que institui, na forma do art. 43 da Constituição,

a Superintendência do Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE, estabelece a sua
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composição, natureza jurídica, objetivos, área de competência e instrumentos de

ação.

PRESIDENTE (João Paulo Cunha) - Anúncio de encerramento da sessão em

face do esgotamento do prazo regimental. Convocação de sessão extraordinária

para a data corrente, às 19h05min.

VI - ENCERRAMENTO


